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MUSTER  

Zusammenfassende Leistungsbeurteilung  

 

Note 1 

1. Er/Sie hat die ihm/ihr übertragenen Aufgaben stets zur unserer vollsten 

Zufriedenheit erfüllt. 

2. Herr / Frau (Name) hat unsere sehr hohen Erwartungen stets in allerbester Weise 

erfüllt und teilweise sogar übertroffen. 

3. Herr / Frau (Name) hat alle Aufgaben stets zur vollsten Zufriedenheit erfüllt. 

4. Wir waren mit den Leistungen von Herrn / Frau  (Name) stets und in jeder 

Hinsicht sehr zufrieden. 

5. Die Leistungen von Herrn / Frau (Name) haben stets und in jeder Hinsicht unsere 

volle Anerkennung gefunden. 

6. Wir waren mit den Leistungen von Herrn / Frau (Name) stets außerordentlich 

zufrieden. 

  

Note 2 

a) Er/Sie hat die ihm/ihr übertragenen Aufgaben stets zur unserer vollen 

Zufriedenheit erfüllt. 

b) Wir waren mit den Leistungen von Herrn / Frau (Name) jederzeit sehr zufrieden. 

c) Herr / Frau (Name) hat alle Arbeiten stets zu unserer uneingeschränkten vollen 

Zufriedenheit erfüllt. 

d) Seine/Ihre Leistungen haben immer unsere volle Anerkennung gefunden. 

e) Herr / Frau (Name) hat unsere hohen Erwartungen in bester Weise erfüllt. 

f) Herr / Frau (Name) hat alle Aufgaben stets zu unserer vollen Zufriedenheit erfüllt. 

 

Note 3 

1. Er/Sie hat die ihm/ihr übertragenen Aufgaben jederzeit zu unserer Zufriedenheit 

bewältigt. 

2. Herr / Frau (Name) hat unseren Erwartungen stets in zufrieden stellender Weise 

entsprochen. 

3. Die Leistungen von Herrn / Frau (Name) waren voll zufrieden stellend. 

4. Die ihm/ihr übertragenen Aufgaben erledigte er/sie stets zu unserer Zufriedenheit. 

5. Herr / Frau (Name) hat die ihm/ihr übertragenen Aufgaben stets zu unserer 

Zufriedenheit bewältigt. 

6. Wir waren jederzeit mit den Leistungen von Herrn / Frau (Name) zufrieden. 
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Note 4 

1. Er/Sie hat die ihm übertragenen Aufgaben zu unserer Zufriedenheit erledigt. 

2. Mit Herrn /Frau (Name)s Leistungen waren wir zufrieden. 

3. Herr / Frau (Name) hat unseren Erwartungen entsprochen. 

4. Herrn / Frau (Name)s Leistungen werden zusammengefasst als ausreichend 

bewertet. 

5. Herr / Frau (Name) hat seine/ihre Aufgaben zufrieden stellend bewältigt. 

6. Herrn / Frau (Name)s Leistungen haben unseren Erwartungen entsprochen. 

 

Note 5 

1. Herr / Frau (Name) hat die ihm/ihr übertragenen Aufgaben im Großen und Ganzen 

zu unserer Zufriedenheit erledigt. 

2. Herr / Frau (Name) hat die ihm/ihr übertragenen Aufgaben überwiegend zu 

unserer Zufriedenheit erledigt. 

3. Herr / Frau (Name) hat unsere Erwartungen im Wesentlichen erfüllt. 

4. Herr / Frau (Name) führte die ihm/ihr übertragenen Aufgaben mit Fleiß und 

Interesse durch. 

5. Herr/Frau (Name) war stets bemüht, die Arbeiten zu unserer vollen Zufriedenheit 

zu erledigen. 

6. Herr / Frau (Name)s Leistungen haben unseren Erwartungen in etwa entsprochen. 

 

Note 6 

1. Herr / Frau (Name) zeigte für seine/ihre Arbeit großes Verständnis und Interesse. 

2. Herr / Frau (Name) hat sich bemüht, den Anforderungen gerecht zu werden. 

3. Neue Aufgaben betrachtete Herr / Frau (Name) stets als Herausforderung, der 

er/sie sich mutig stellte. 

4. Herr / Frau (Name) versuchte immer mit großem Eifer, unsere Erwartungen zu 

erfüllen. 

5. Herr / Frau (Name) hat seine/ihre Aufgaben zu unserer Zufriedenheit zu erledigen 

versucht. 

6. Herr / Frau (Name) zeigte für seine/ihre Aufgabengebiete Verständnis und 

Interesse. 

 

 

 


